



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

# 春节回家就刷交通银行中铁联名信用卡 买火车票享五折优惠哦

随着春节进入倒计时,每年抢火车票都是一场拼人品大作战。但是你知道吗?在抢票的同时,还有一份优惠攻略哦!

作为交通银行和中国铁路网络有限公司共同设计,针对铁路出行客户量身定制的信用卡——中铁网络联名信用卡将为你“插”上回家的翅膀:春运火车票五折、最高返100元刷卡金。此外,5积分赢5560元豪礼、境外超红日畅享20倍积分等一大波新春好礼等你拿哦。

倪子 王丽

## 一重好礼

### 春运火车票五折 最高返100元刷卡金

学生时代凭学生证可以享受火车票打折,现在,交行让您不用学生证也能尽享火车票打折优惠啦!

即日起至2月28日,成功申请并核发指定交通银行中铁网络联名信用卡主卡新客户,核卡日起45天(含)内使用该指定交通银行中铁网络联名信用卡在中国铁路12306APP或中国铁路12306官网通过指定支付方式购买火车票可享受首

次购买五折优惠,优惠方式为刷卡金返还,封顶100元刷卡金。

中铁联名信用卡的白金卡用户,可以享受1年期本人不限次数高铁贵宾室服务。可享以下标准白金卡权益:全球机场贵宾礼遇;分行贵宾通道;全面高额保障计划;安心驾车服务;专属高额积分计划;独有尊享特惠商户;诸多免费尊享服务;白金秘书专线服务。

## 二重好礼

### 5积分赢5560元豪礼 回家过年倍儿开心

无论是回家还是旅游,新春出行都需要一套好装备!这不,交通银行信用卡为你和你的亲友们推出新春福利。即日起到3月31日,成功核发指定交通银行信用卡主卡新客户,自核卡日起45天(含)内使用该指定交通银行信用卡满足3笔单笔为168元(含)以上的指定线上场景消费,即可至买单吧APP使用5积分换购指

定礼品1份,并参与惊喜大礼抽奖1次。

5积分换购礼品包含200元线上消费刷卡金、NONO01.2L保温壶、SUISSEWIN多功能双肩包;达标客户可于以上礼品中换购其一;更有机会抽取价值5560元新秀丽箱包套装。此外,2月28日前推荐亲友办卡,亦有最高47800元生肖纯金珍藏在你。



扫码即可  
申请交通银行信用卡

## 三重好礼

### 境外超红日 畅享20倍积分

即日起到2月28日,参与交行“境外超红日”活动,最高可享20倍积分。活动对象为交通银行白金信用卡及优逸白信用卡持卡人(下称“持卡人”)。

活动期间,成功注册的持卡人单月境外线下刷卡消费满5笔,且每笔金额不低于500元等值人民币(下称“达标消费”),当月境外线下消费额最高当日,将成为持卡人专属“境外超红日”。当天的境外线下刷卡消费可获得20倍积分的奖励,其他境外线下消费享10倍积分奖励。前提是须登录买单吧APP在“境外专区”点击“境外

超红日”注册。

除“境外超红日”外,还有“超红目的地”。当月客户如在“超红目的地”满足5笔达标消费,该地区内发生的境外线下消费可享最高奖励50万积分。限当月该地区注册并满足达标消费的境外消费额排名前500名客户。2019年1-2月超红目的地为日本。

提醒客户注意的是,每个客户整个活动期间仅限获得一次奖励。通过第三方支付(包括但不限于支付宝、微信等)及网上进行的境外消费不参与本活动。

## 四重好礼

### 飞享全球“管家”随行 一键享受多重保障

境外消费,外币转换费也是笔不小的支出,交行信用卡“出境管家”为持卡客户送上货币转换费返还大礼包。注册“出境管家”,免货币转换费、调额、失卡保障、促销活动一键享受;零费用无门槛,登录买单吧APP“境外专区”点击“出境管家”即可注册,有效期3个月,可重复注册。

活动期间,持交行信用卡至中国香港、日本、泰国、美国、

澳大利亚等地指定商户消费,可享至少5%优惠,详情登录买单吧APP在“境外专区”点击“全球名店礼遇”了解。

另外,交行还推出信用卡新申办优享活动,优逸白金卡是免年费的白金信用卡,更享积分兑换境外机场贵宾和免费WiFi、亚太签证、航空里程、酒后代驾等20多项权益。

·广告·

## 银行速览

### 工行郑州分行 加强银企对账风险防控

2018年,工商银行郑州分行持续开展风险导向分类对账管理,大力推广电子对账方式,创新管理思路,继续强化账户实质性风险防控职能,使银企对账风险管理从事后逐渐向事中发展,实质性风险防控效能显著。2018年,该行在对账过程中发现的新开账户失联、多个账户预留同一对账地址、线上交易异常、疑似诈骗、涉嫌出租出借账户、过渡资金逃避监管、洗钱、非法集资诈骗等同类异常风险情况,及时发布“关于新开单位结算账户的风险提示”和“关于新开单位结算账户的风险分析”,有效推动该行对公结算账户源头性风险排查工作的开展。在外延风险管理职能中,依法采取止付、调额,或者补充资料、更换印鉴等措施,有效发挥了银企对账实质性风险防控职能。李欣

### 交行郑州工人南路支行 开展迎新春活动

爆竹声声辞旧岁,贺岁盈盈满乾坤。为营造欢乐祥和的春节气氛,1月18日上午,交通银行郑州工人南路支行邀请到郑州市著名书画家李建华老师,广大客户现场写春联、送祝福。在活动现场,李建华老师挥毫泼墨,劲头十足,往来客户喜气洋洋,乐在交行。“喜庆新春瑞犬纳福,欣逢盛世跃马扬鞭”“一帆风顺吉星到,万事如意福临门”……一幅幅象征着平安和谐、吉祥如意的春联,带着交行的美好祝愿传递到了客户手中。这些手写春联和祝福深受客户喜爱,为即将到来的春节增添了浓浓年味。全权

### 兴业银行推出家族财富管理品牌“兴承世家”

1月19日,兴业银行在成都举行新闻发布会,宣布正式推出家族财富管理品牌“兴承世家”,并发布私人银行首张限量版白金信用卡。此举为兴业银行进一步丰富财富管理业务内涵,提升私人客户服务个性化、专业化水平,适应金融定制服务需求的一次全新尝试。此次亮相的首张私人银行专属信用卡——“兴承世家白金信用卡”,为私人客户悉心设置三重礼遇——全面商旅特权、全能超值保障、全程专属服务,通过整合兴业银行高端服务资源平台,提供包括涵盖境内外机场免费接送、境内机场贵宾服务、专人送机等服务,充分满足客户特色化增值服务需求。“兴承世家”白金信用卡将采取邀约办卡形式发行,全国限量发行1000张。杜红涛

## 基金投资暗藏“隐性费用”

持有人最好别频繁交易

### 申(认)购费和赎回费

购买基金一般会有这些费用,以主动管理型基金(普通混合型基金)为例,认购费一般是1.2%,一般没有折扣。申购费是1.5%,现在各互联网金融代销平台基本都打到了一折,也就是0.15%。需要注意的是赎回费,根据持有的时间不同有较大区别。

因此,基金最好长期持有,比如一年或者两年以上,这样没有赎回费。现实生活中,不少投资者持有基金时间不满一年或者更短,在赎回时白白浪费了0.5%的赎回费。

### 管理费和托管费

这是基金固定的费用,分别支付给基金公司和托管银行。以主动管理型基金为例,这两项费用分别是每年1.5%和0.25%。这一块费用属于隐性费用,是按日从基金净资产中计提的。

由于资产管理难度不同,不同类型基金的管理费也有所区别。其中QDII最高,最高能达到2%,指数型基金最低,最低的只有0.5%。主动管理型基金一般都是1.5%。另外托管费也有所区别,QDII能达到0.35%,指数型基金最低的只有0.1%。

### 交易佣金等费用

除了这两项固定费用之外,最大的开支就是交易佣金了。此外,还有一些杂七杂八的费用:会计师事务所的审计费、律师事务所的律师费、信息披露费、客户维护费等。

举个例子,申购一个普通的混合型基金持有两年(赎回费都是0),需要支付这些固定费用:申购费0.15%+管理费3%+资金托管费0.5%=3.65%;持有沪深300指数型基金两年,需要支付这些费用:申购费0.1%+管理费1%+托管费0.2%=1.3%。

因此,频繁交易产生的手续费在默默地吞噬着你的资产。

由于近段时间手头有点紧张,投资者张女士赎回了几只基金。其中有两只基金才入手不到一个星期。等资金赎回到账后发现,之前明明一直在上涨的基金,到手金额却少了一部分。问了理财经理才明白,因为持有时间太短,被扣除了一定的赎回费。除了常见的认购费和赎回费,其实基金在运作中还有一些隐性费用不为大家所知。不妨了解清楚基金投资中都有哪些费用,为投资收益最大化而努力。记者 倪子